



# “双节”长假,长途车站旅客运送量创新高

本报讯 记者7日从市长途汽车客运站了解到,长假期间,该站单日最高客流量达12000人次,创旅客运送量新高。

7日早上,正是旅客返程高峰期。记者来到市长途汽车客运站,只见偌大的候车厅内满是等待上车的旅客,其中以扬州方向和南京方向候车窗口前的旅客最多。一位正忙着售票的工作人员告诉记者,从早上5点半开始到8点半,他们已售出高邮至扬州的车票1000多张。

客运站负责人雍有权在接受记者采访

时说,今年中秋、国庆双节相逢,学生流、探亲流等都集中在了一起,导致客运市场一片繁忙。9月30日至10月7日,市长途客运站共发车1200个班次(其中加开480个班次)共运送旅客6万余人次。仅7日这一天,客运站除正常班次之外,另增加了180个班次的临时班车,比去年多出近50个班次。在客流量方面,7日当天共运送旅客12000人次以上,这一数字也刷新了去年国庆长假期间客运站单日旅客运送量10000人次的最高记录。

雍有权还告诉记者,与以往长假返程客流高峰重点集中在假期结束前一两天不同,今年从10月2日起,车站就陆续开始出现返程小高峰,主要原因是许多旅客考虑到假期结束,返程客流过多,高速公路可能会出现拥堵现象,因此选择中秋节一过完,就早早上路返程之路。

另据了解,9月30日至10月7日,我市170多辆农民工班车共运送城乡乘客达61000多人次。  
管玮玮

## 图说新闻



3日,2012年“白鲨鱼饵”钓鱼休闲大赛在高邮城北垂钓园举行。我市及周边县市近百名钓鱼爱好者参加了比赛。经过2场160分钟的角逐,选手桂中平以钓鱼总重量13公斤的成绩,获得此次比赛冠军。  
晓晖 摄

## 高速公路免费通行见闻

今年中秋、国庆双节期间,高速公路首次对七座以下(含7座)车辆实行免费通行。这一政策受到众多邮城私家车主的好评。

9月30日,孙先生从南京开车回高邮与家人团聚,原本只需2个半小时的车程,中秋节当日竟开了两倍的时间,从早上八点多钟出发直到下午一点多钟才到家。孙先生告诉记者,从家开车出南京城到二桥高速到雍六高速再到宁通高速,真是处处堵,车堵得慌,心也堵得慌。孙先生便急中生智,从宁通高速仪征道口下来后取道333省道,才得以顺利到家。

据了解,中秋节、国庆节这两天是旅客出行的高峰,车辆一窝蜂上高速,导致了前期一些高速公路出现拥堵现象。10月2日以后,特别是国家及时出台不取卡政策后,七座以下车辆直接通行,令高速公路拥堵状况得到很大程度的缓解。记者7日在京沪高速高邮和八桥道口看到,收费站全部设立了绿色免费通行通道,基本没出现拥堵情况。

高速免费通行后,尽管一些高速公路发生拥堵现象,但是私家车主还是十分开心。市民李先生算了一笔账,他从高邮开到徐州睢宁县,往返路程约200多公里,以往全程高速收费约110元左右,今年则省下了这笔钱。对于暂时的拥堵现象,他认为,车主完全可以避开高峰出行,或者取道普通公路。郭玉梅

## 本周天气晴到多云

专家提醒:“寒露”到 小心别感冒

上周,在晴好的天气中,广大市民们度过了愉快的“双节”长假。本周天气如何?是否依旧晴好?昨日,记者从气象部门获悉,本周我市以晴到多云天气为主,最高温度25℃左右,最低温度14℃左右。

长假后的首个工作日迎来了农历二十四节气之一“寒露”。“寒露”过后,气温逐渐转冷。根据最新气象资料显示,9日,北方将有一股弱冷空气南下,但这股冷空气不会对我市造成太大的影响;今

天我市阴转多云到晴,最低气温15℃,最高气温24℃。预计10日至14日,我市以晴到多云天气为主,气温逐步回升,但早晚温差较大。特别是11日、12日早晨气温较低。

据气象专家介绍,“寒露”过后,雨水渐少,天气干燥,昼热夜凉。随着气温的不断下降和空气越来越干燥,感冒最易流行,广大市民应适时添加衣物。

熊伟 晓莉

## 马棚周山对多个部门单位进行现场评议

本报讯 日前,在市政风行风评议督查指导小组的监督指导下,马棚、周山对34个部门单位及其所属基层站所、服务窗口的政风行风建设情况进行了现场评议。150多位村民代表、集镇居民代表、企业家代表、乡镇干部代表和村两委会代表等参加了此次评议活动。

评议活动中,市政风行风评议督查指导小组通报了对此次接受评议的各部门单位明察暗访情况。10个被重点评

议部门的主要负责人现场进行了述职,其他参加评议单位公示了《述职报告》。参加评议的代表们对参评部门单位以问卷反馈形式进行了评议。

据了解,目前,各乡镇、园区已完成对全市34个部门单位及其所属基层站所、服务窗口的现场评议。各部门单位根据实际情况,对前一阶段工作中依去办事、规约收费、服务质量和清正廉洁等进行了自查自纠,并提出整改措施,收到了较好的效果。张云



“双节”前夕,市创业女性联谊会理事、扬州市源峰机电制造有限公司董事长张筱玉为车逻敬老院老人们送上2000元的节日慰问金和一箱箱苹果,并祝老人们身体健康、开开心心。  
郑红梅 孙必香 摄



中秋节前夕,月塘社区把辖区内的空巢老人、孤寡老人聚在一起吃团圆饭,让他们感受到社区大家庭的温暖。  
晓晖 摄

## '97 中国邮文化节在邮举办

1997年10月9日,由江苏省政府、国家邮电部、国家文物局联合主办,高邮市人民政府承办的'97中国邮文化节在高邮举办。

'97中国邮文化节活动内容丰富多彩:'97中国邮文化节节旗传递活动(1997年10月4日于北京——1997年10月8日抵高邮);《邮之魂》专场文艺演出;《第22届万国邮政联盟大会·1999北京》邮资片首发式;'97中国邮文化节邮品拍卖会;'97中国邮文化

节邮文化学术讨论会;秦邮碑亭揭牌仪式;全国重点文物保护单位孟城驿揭牌仪式;“邮驿之路”雕塑揭幕;邮文化节合资合作项目产学研项目签字仪式等。

时任国务委员、国家民委主任的司马义·艾买提为我市题词:弘扬邮文化,建设新高邮。时任省委书记陈焕友、省人大常委会主任沈达人、省长郑斯林,国家文物局局长张元彬等10多名省、部级领导为'97中国邮文化节题词。

'97中国邮文化节活动规模之大、参加人员之多、涉及地域之广、影响之深远,无论在我国邮政历史上,还是在我市举(承)办过的大型活动中均不多见。 羊柳文/摄

图为邮票设计家李德福在他设计的邮资片上签名。



## 拿着退休金生活有滋味

(上接一版)现在生活条件越来越好了。前不久,家里一下子就花了几万元,更换了家用电器。”

相对于一些“空巢”老人生活寂寞,周士元夫妇俩晚年的生活更加幸福。“我们老两口与儿子、儿媳妇一起生活15年了,这15年来,儿子、儿媳妇非常孝顺,婆媳之间没有吵过一次嘴、红过一次脸。如今,生活条件好了,每年我们全家还会一起去旅游一次,见见外面的大千世界。”周士元笑着说:“现在,我和老伴每天看看电视、跑跑步、打打小牌,生活得非常充实。每天晚上,儿子、儿媳妇和孙女回家后,一家人坐在一起,吃饭、聊天,说说笑笑,生活真甜蜜。”  
晓莉

责任编辑 郭兴荣

## 吉房出售

黄金地段风水好,位于通湖路175号—501室(北海大酒店西侧)对外出售,五、六两层,共180平方米,豪华装修,售价69.8万元,有意者请与戎先生联系。  
手机:13805257317

## 租售启事

现有一幢面积1300多平方米的办公用房对外出租或出售,另有食堂、小型停车院落等附属设施,交通便捷,有意者请与朱先生联系。

手机:13773453858 地址:微风大道北首

## 细节给力,让群众得到实惠

“现在医院想得可真周到,处处为我们老百姓着想。要我的电瓶车没电就得推回家,那罪可就受大了。”这一幕发生在汉留镇卫生院新增设的便民充电处前,一位陪妻子来卫生院看病的中年男子由衷地感叹道,小小细节给我们老百姓带来实实在在的方便和实惠。

服务优质,永无止境;群众满意,不懈追求。汉留镇卫生院自开展第25届“白求恩杯”竞赛活动以来,从小事入手,从细节出发,认真

践行感动患者服务细节50条,并不断创新便民服务举措:为美化住院环境,在病房布置绿色盆景;为让患者吃上热腾腾的饭菜,在病友伙食加工间添置了微波炉;为方便患者办理入院手续,在收费处配置了复印机;为减轻患者的痛苦,检验科采血三棱针改用弹簧针等等,点点滴滴的变化,让患者从小事中体现出真情,从细节中感觉到温馨,赢得了群众的认可和赞誉。  
葛维清